

贯彻落实十七届六中全会精神

深化文化体制改革 加快文化繁荣发展

全市两年内共建农家书屋1119个

本报讯(记者 李颖 实习生 王颖)昨日,省新闻出版局局长詹玉荣一行在市领导姚待献陪同下到我市检查验收农家书屋建设情况...

贾峪镇,村民可凭书屋借书证,在全镇任何一个农家书屋免费借书,实现资源共享,还开展了“十佳读书农民”评选活动...

黄河滨河公园总体规划听取多方意见

本报讯(记者 成燕)昨日,我市召开黄河滨河公园概念性总体规划成果汇报会,听取省、市有关部门及专业人士意见和建议...

成融文化、旅游、休闲度假等为一体的综合体。据了解,该规划项目由北京灵思集团牵头负责项目的总体规划定位、项目策划及布局等...

郑州富士康工会成立 13万职工有了“娘家”

本报讯(记者 王红)对于郑州富士康13万职工来说,昨日是一个值得纪念的日子。当日下午,富士康科技集团郑州科技园工会第一次会员代表大会召开...

富士康科技集团郑州科技园工会的成立,标志着郑州特大型非公企业工会组织建设实现了新的跃升,并逐步向制度化、规范化方向发展...

道德讲堂首场开讲 今后每月举办两次

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)“身边人讲述身边事,身边事感动身边人”。昨日,由市委宣传部、市文明办主办的“文明中原系列行动”——郑州市道德讲堂首场开讲...

失明。20年来,张红霞尽心照顾父母,不惜牺牲自己的终身幸福。很多听众流下了感动的泪水。市文明办负责人表示,为了宣传道德模范事迹,培育优良的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德...

27个挪用停车场恢复使用 可供泊位1437个

本报讯(记者 陈思)记者昨日从市停车场管理中心获悉,经过综合治理,市区29个被挪用停车场中有27个重新投入使用,共有1437个泊位、面积约45930平方米...

车场(库)综合治理工作方案,各区高度重视,立即行动,成立了以主管区长为组长,以规划、城管、交警等主要职能部门领导...

自行整改。金水区的丹尼斯商场农业路店、江山商界广场,中原区的中原商贸城,二七区的大商新玛特,管城区的大上海城等地下停车场都在整治活动开展一个月左右自行整改完毕...

限内整改完毕。同时,各区对已基本恢复停车场功能的,逐步建立起长效、规范的管理制度。同时,市规划局监察支队对二七区的箱包城、热力大厦,金水区纬四路农贸市场地下停车场等9个地下停车场下达了限期整改通知书...

整治城市环境 提升城市管理

惠济区金洼村 整改迟迟不到位



本报讯(记者 栾月琳 文/图)惠济区迎宾路街道办事处金洼村脏乱差问题长期存在,经多次暗访和督察,整改情况仍不能令人满意。在我市城中村村容村貌专项整治督察活动中,金洼村脏乱差问题非常突出...

村东口距离村委会不远处一垃圾箱外堆放着垃圾;村北口入村处,生活垃圾依然堆放在道路中央;村中主要道路北段的西侧,大堆生活垃圾露天堆放。村中非法张贴小广告的问题也非常突出,电线杆上、房屋墙壁上,层层叠叠的非法小广告随处可见...

“光棍节”领证人数创今年最高 1295对新人喜结连理

本报讯(记者 李娜 通讯员 闫妍)昨日是2011年11月11日,被称为“世纪光棍节”,也被誉为“一男一女一生一世一心一意”,当日,郑州市区共1295对新人领取结婚证,是今年结婚人数最多的一天...

“长龙”。截至昨日17:30,市区共有1295对新人结婚。而今年情人节,郑州6区结婚人数1058对,七夕结婚人数622对。为了让新人顺利领证,全市各婚姻登记处纷纷加班加点、借调人员,全力做好服务...



河南郑州供电公司 2011年11月21日-11月27日检修对外停电公告. 公告内容包含检修时间、地点、影响范围及注意事项。

郑州市国土资源局 郑州新区发展改革和国土规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑新国土告字[2011]3号. 公告详细列出了土地位置、面积、用途、规划指标要求、出让年限、竞买保证金及开发程度等信息。

电子信息产业发展 院士专家建言献策

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王博)“建设中原经济区院士行 推进郑州电子信息产业发展座谈会”昨日举行,电子信息院院士专家和郑州市相关单位、电子信息企业负责人共聚一堂,探讨我市电子信息产业运营发展...

目前我市有电子信息企业4000多家,从业人员10万多人。今年1至9月,电子信息制造业实现销售产值241.9亿元,完成工业产值267.8亿元,电子信息制造业出口达到12亿美元,占全市出口总额的25%。座谈会上,5位专家依据我市电子信息产业发展现状、规划和考察调研情况,分别从技术创新、打造强势产业链、实现产业规模化发展等方面给出了意见建议...

我市首次考核 “四个一批”人才 实施能进能出动态管理

本报讯(记者 李娜)记者从昨日召开的全市宣传思想文化系统“四个一批”人才考核工作会议上获悉,本月底前,我市将对58名“四个一批”人才进行首次考核,并实施动态管理。这是我市贯彻落实党的十七届六中全会精神、省九次党代会和市十次党代会会议精神,切实加强宣传思想文化系统人才队伍建设的积极探索...

此次考核主要通过个人总结、座谈了解、成果审核、量化打分的形式进行,力求全面、客观、真实了解被考核人入选“四个一批”人才以后的有关情况。量化打分将从政治思想素质、业务成果、知识更新、培养新人等4个方面进行。今后,我市将对这些人才进行定期考核、跟踪考察、动态管理,一般每两年考核一次,并根据情况进行筛选、调整和补充...

相关链接 “四个一批”人才:一批全面掌握邓小平理论和“三个代表”重要思想,深入贯彻落实科学发展观,学贯中西、联系实际的理论家;一批坚持正确导向、深入反映生活、受到群众喜爱的名记者、名编辑、名主持人;一批熟悉党和国家方针政策、社会责任感强、精通业务知识的出版家;一批紧跟时代步伐、热爱祖国和人民、艺术水平精湛的作家、艺术家。